



Δ. Δρώμενα

Πολιτική - Οικονομία

Θέματα

Πολιτισμός

Κοινωνία

Επιστήμες - Εκπαίδευση

Περιβάλλον - Υγεία

Magazino

Home &gt;

## Καθαρός δήμος παντού, σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Περιβάλλοντος

### Navigation

- Recent posts

[Log In](#) | [Register](#)

Submitted by marcela on Sat, 29/03/2014 - 14:09

[Περιβάλλον](#)[Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη](#)

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Απάντηση στους ασυνείδητους. Ο δήμος καθάρισε την παράπλευρη περιφερειακή οδό στην Ανατολική είσοδο της Θεσσαλονίκης- Δημόσιες ευχαριστίες στην Περιφέρεια και τον αντιπεριφερειάρχη Θεοφάνη Πατά.

Με ένταση συνεχίζεται η επιχείρηση «καθαρός δήμος» που βρίσκεται σε εξέλιξη από την αρχή της θητείας της σημερινής δημοτικής διοίκησης. Σήμερα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας και με τη συνδρομή των δήμων Καλαμαριάς και Θεσσαλονίκης, προχώρησε στον καθαρισμό της παράπλευρης οδού, που βρίσκεται στην ανατολική είσοδο της Θεσσαλονίκης (πριν από την αερογέφυρα στη Βούλγαρη).

Στην επιχείρηση, η οποία συμπεριλάμβανε καθαρισμό της οδού από τα μπάζα και απομάκρυνση των ογκωδών αντικειμένων, που συσώρευαν ασυνείδητοι, συμμετείχαν ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας Γιώργος Μπαμπαράτσας, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Π.Κ.Μ. Θεοφάνης Πατάς.

«Ίνα απόφασή μας το νοικοκύρεμα του δήμου, η προστασία του περιβάλλοντος και η βελτίωση της ποιότητας ής των συμπολιτών μας. Από τη μεριά μας διαβεβαιώνουμε ότι δε θα δέξουμε καμία ανοχή σε ενέργειες που ιοσβάλλουν την αισθητική της πόλης, αλλά και βάζουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών», σημείωσε ρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Καϊτεζίδης.

«Η σημερινή μας πρωτοβουλία να καθαρίσουμε την παράπλευρη οδό στην ανατολική είσοδο της Θεσσαλονίκης αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης πολιτικής που εφαρμόζουμε στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και έχει επίκεντρο την προστασία του περιβάλλοντος, τη μείωση των αστικών ρύπων και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Ευχαριστώ θερμά το Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη για τη συνεργασία και την άμεση κινητοποίηση των υπηρεσιών καθαριότητας του δήμου του, καθώς και τους Δήμους Καλαμαριάς και Θεσσαλονίκης για την παραχώρηση μηχανημάτων καθαρισμού», επισήμανε ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Πατάς.

ι σημειωθεί ότι με πρόσφατες ενέργειες του δήμου απομακρύνθηκαν οι τίζες και οι πινακίδες που

αν στηθεί παράνομα σε διάφορα σημεία του δήμου. Ταυτόχρονα στο παρελθόν ο δήμος μας

νέλαβε επ' αυτοφώρω οδηγούς οχημάτων που εναπόθεταν παράνομα τόνους μπαζών σε

απερίφρακτο οικόπεδο της Πυλαίας, συμμετείχε στον καθαρισμό της παραλίας της Πυλαίας, ενώ

κατεδάφισε περίπου 140 παραπήγματα σε δύο οικισμούς αθίγγανων στην παραλία της

ιλιάς, που αποτελούσαν σημαντική εστία μόλυνσης και υποβάθμισης της περιοχής.

[Login](#) or [register](#) to post comments